
ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO

DO  CURSO  DE  MEDICINA  DO  CAMPUS  CENTRO-OESTE  DONA  LINDU  -  CCO,  DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos quatro dias do mês de junho de

2018 às dez horas e treze minutos iniciou-se a Centésima Quinquagésima Quinta Reunião

Ordinária  do  Colegiado  do  Curso  de  Medicina  do  Campus  Centro-Oeste  Dona  Lindu  -

CCO/UFSJ, com a presença dos professores Gustavo Machado Rocha, Marcelo Gonzaga de

Freitas Araújo, Michele Conceição Pereira, Júlio César Veloso e do discente Marcos Paulo da

Cruz Pimenta. A Profa. Ana Cristina de Lima Pimentel justificou sua ausência. A reunião foi

presidida pelo coordenador do curso Prof. Gustavo Machado Rocha para cumprir a seguinte

pauta:  1) Solicitação do aluno João  Pedro  Lopes Machado (Internato  de MFC);  2) Norma

002/2016  reeditada  conforme Resolução  enviada  pelo  CONEP (Parecerista:  Prof.  Marcelo

Gonzaga); 3) Composição NDE - Artigo 4o da Res. CONSU 011/2012; 4) Aprovação da criação

do grupo de atividades extracurriculares, Cheerleaders; 5) Aprovação das disciplinas optativas

“Prática em Atenção Secundária: Oftlamologia” (responsável: Profa. Luciana Negrão), “Prática

em Atenção Secundária: Medicina Tropical” (responsável: Prof. Gustavo Machado), “Cuidados

Paliativos (responsável: Prof. Alexandre Ernesto). Por solicitação do discente Marcos Paulo foi

incluído o item 6: Comunicação de apresentação em congresso dos alunos Marcos Paulo da

Cruz Pimenta e Maria Fernanda. O professor Gustavo iniciou a reunião com o item de pauta 6

com a ciência do colegiado sobre a participação dos alunos Marcos Paulo da Cruz Pimenta e

Maria Fernanda nos dias 06 e 08/06/18 no Congresso Mineiro de Pediatria em Belo Horizonte.

Caso ocorra nesse período avaliações em unidades nas quais os alunos se encontram inscritos

eles terão direito à avaliação substitutiva. Prosseguindo a reunião, no item 1, foi aprovada a

solicitação do aluno João Pedro Lopes Machado para abertura de processo para realização do

Internato  em  Medicina  de  Família  e  Comunidade  na  cidade  de  Turmalina/MG.  Ficaram

pendentes alguns documentos que o aluno deverá entregar na coordenadoria do curso. Após a

entrega e assinatura do coordenador do Internato,  Prof. Guilherme Barcelos, será aberto o

processo e encaminhado ao CONEP para avaliação e aprovação. No item 2 foram discutidas

as alterações na Norma 002/2016/COMED conforme a resolução 012/2018/CONEP. O Prof.

Marcelo  Gonzaga  apresentou  as  modificações  propostas.  O  Prof.  Gustavo  finalizará  as

alterações necessárias e encaminhará à coordenadoria do curso para publicação. No item de

pauta  3,  o  Prof.  Gustavo  apresentou  a  resposta  encaminhada  pela  PROEN  sobre  a

composição do NDE, constante no Artigo 4º da Resolução 011/2012/CONSU. De acordo com o

Pró-Reitor de Ensino Prof. Lincoln Cardoso, o quarto docente que compõe o NDE do curso,

deve lecionar unidades curriculares no curso, podendo ser vinculado a outro curso ou ao curso

de  Medicina.  No  item  4,  foi  aprovada  a  participação  nos  ensaios  das  cheerleaders  para

contagem como horas complementares de até no máximo 15 (quinze) horas por semestre.

Finalizando a reunião, no item 5, foram aprovados os planos de ensino das optativas “Prática

em Atenção Secundária: Oftlamologia”, “Prática em Atenção Secundária: Medicina Tropical” e

“Cuidados Paliativos” a serem oferecidas para o próximo semestre. A reunião encerrou-se às

11h31min. Nada mais havendo a tratar, eu Helena Augusta Viana e Souza, secretária dessa
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reunião, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada por mim e pelos

demais presentes. Divinópolis, 04 de junho de dois mil e dezoito.

Prof. Gustavo Machado Rocha

Prof. Júlio César Veloso

Profª. Michele Conceição Pereira

Prof. Marcelo Gonzaga de Freitas Araújo

Discente Marcos Paulo da Cruz Pimenta
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